

مشهد به عکس های خاطره انگیزش می نگرد



از دهه های پیشین این شهر ثبت کرده اند. مظهری ادامه داد: در بخش فرهنگ عامه مردم مشهد علاقه مندند می توانند عکس هایشان را با موضوع آداب و رسوم،

مشهد - خبرنگار جام جم: جشنواره ملی عکس مشهد با هدف معرفی مشهد قدیم و جدید در گذر ایام، بهمن ماه برگزار می شود. هادی مظهری، رئیس ستاد جشنواره اظهار کرد: همه عکاسان حرفه ای و آماتور ایران می توانند در جشنواره شرکت کنند. وی با بیان این که نگاه اسنادی و مستند در اولویت قرار دارد، تاکید کرد: این جشنواره در ۵ موضوع مردم و امام رضا(ع)، فرهنگ عامه مردم مشهد، معماری مشهد، مشهد قدیم و آزاد برگزار می شود. رئیس ستاد جشنواره ملی عکس مشهد ادامه داد: منظور از بخش مشهد قدیم آن دسته از عکس هایی است که عکاسان حرفه ای و آماتور

کشف آمپول های روانگردان در خوزستان

خرمشهر - خبرنگار جام جم: رئیس پلیس مبارزه با مواد مخدر فرماندهی انتظامی خوزستان از کشف ۳ هزار و ۲۴ عدد آمپول روانگردان خبر داد. سرهنگ نظربورافزود: در ادامه طرح پاکسازی نقاط آلوده و مبارزه با فروشندگان مواد مخدر، مأموران انتظامی موفق به شناسایی یک باند بزرگ توزیع مواد مخدر شدند و یکی از اعضای باند را در حال فروش مواد مخدر دستگیر و در بازرسی از وی ۲۷ عدد آمپول روانگردان مخدر کشف و ضبط شد. به دنبال دستگیری این فرد، محل اختفای عامل اصلی شناسایی و پس از تعقیب و گریز متهم دستگیر و در بازرسی از خودروی وی یکپنجاه و ۸۰۰ عدد آمپول روانگردان کشف شد. شناسایی و از منازل نامبردگان یکپنجاه و ۱۹۷ عدد آمپول روانگردان مخدر به دست آمد. از سوی دیگر در یک حادثه رانندگی راکب و ترک نشین موتورسیکلت در تصادفی با تریلی در جاده اصلی شوش - اهواز کشته شدند.

باغ ایلخانی گردشگران را به شیراز می کشاند

گروه شهرستانها، مدیرعامل شرکت عمران و مسکن سازان فارس گفت: با توجه به نیاز موجود، طرح مجموعه گردشگری ایلخانی، در بافت تاریخی شیراز اجرا می شود. به گزارش خبرنگار فارس، محمودرضا طالبان اظهار کرد: یکی از اهداف این طرح تقویت گردشگری در محدوده بافت تاریخی شیراز است. باغ ایلخانی که هم از نظر دسترسی به خیابان و هم به لحاظ معماری و تاریخی بهترین گزینه محسوب می شود برای محور توسعه گردشگری در شیراز (محل سنگ سیاه) انتخاب شد. وی گفت: در این مجموعه گردشگری، ۲۶ سوئیت اقامتی، ۲ رستوران، گالری های متعدد، کافی شاپ و دیگر فضاهای فرهنگی، خدماتی پیش بینی شده است. طالبان گفت: مرمت و بهسازی محور گذر سنگ سیاه به عنوان یکی از محورهای مهم بافت تاریخی شیراز از سال ۷۹ شروع شده و با توجه به وجود بناهای تاریخی ارزشمند در این محور همچنان ادامه دارد. محله سنگ سیاه شیراز، حداثی خیابان های شهید دستغیب و دروازه کازرون قرار داشته و بناهایی همچون مجموعه ایلخانی، بقعه بی بی دختران، مجموعه مشیر، بقعه سیدتاج الدین غریب، کلیسای ارمنه، آرامگاه سبویه و بسیاری از منازل و ساختمان های تاریخی در این محدوده قرار دارد.

آیین ها، رفتارها و نقش مردم در شهر و زندگی روزمره و بازارها ارسال کنند. همچنین در بخش مشهد قدیم نگاه اسنادی به مکان ها و بافت قدیم مشهد طی دهه ها و سال های گذشته مورد نظر است. همچنین دبیر این جشنواره گفت: با هدف بالا بردن وجه آموزشی جشنواره در تاریخ های هشتم و نهم آذر ماه اردوهای عکاسی در مشهد برگزار می شود. وی ادامه داد: آثار پذیرفته شده در کتابی به نام کتاب مشهد منتشر و نمایشگاهی از آثار برگزیده برپا می شود. وی آخرین مهلت ارسال آثار را ۳۰ آذر اعلام کرد.

زعفران تربت ۲۰ درصد بیشتر شد

مشهد - خبرنگار جام جم: مدیر جهاد کشاورزی شهرستان تربت حیدریه از افزایش ۲۰ درصدی سطح زیر کشت زعفران در این شهرستان به عنوان بزرگ ترین منطقه زیر کشت در دنیا خبر داد. افزایش قیمت زعفران در سال های گذشته باعث افزایش ۲۰ درصدی سطح زیر کشت این محصول در تربت حیدریه شده است. ساربان، مدیر جهاد کشاورزی تربت حیدریه همچنین از آغاز برداشت زعفران از سطح ۱۲ هزار و ۱۳۰ هکتار از مزارع این شهرستان خبر داد.

انوبان همت تا کرج می رود

کرج - خبرنگار جام جم: وزیر راه و ترابری از بررسی طرح ساخت امتداد اتوبان همت تا کرج به عنوان مسیر موازی آزاد راه تهران - کرج برای کاهش بار ترافیکی خبر داد. حمید بهبهانی در مراسم افتتاح پروژه تعریض محور کرج - هشتگرد گفت: بخشی از مطالعات ساخت امتداد اتوبان همت تا وردآورد کرج انجام شده و با پایان یافتن مراحل مطالعاتی آن در بخش ساخت، با ایجاد یک کنارگذر جدید از وردآورد تا جنوب کرج به یکدیگر متصل می شود. وی با اشاره به طرح تعریض جاده کرج به هشتگرد گفت: این مسیر در ۲۷ کیلومتر طول ۱۷ کیلومتر احداث می شود که علاوه بر کاهش بار ترافیکی در این مسیر، سطح دسترسی مردم به جاده را نیز افزایش می دهد. بهبهانی تصریح کرد: ساخت محور موازی در امتداد آزاد راه تهران - شمال و در امتداد اتوبان همت نیز در حال بررسی است. وزیر راه و ترابری هزینه احداث و تعریض مسیر کرج - هشتگرد را ۶۵ میلیارد ریال ذکر کرد. حمید بهبهانی در سفر به کرج همچنین از زیرگذر پل فریدس، چپ گرد پل کلاک نیز بازدید و روند اجرایی این طرح ها را مثبت ارزیابی کرد و افزود: اجرای این طرح ها در کاهش بار ترافیکی درون شهری کرج موثر است. وزیر راه و ترابری اظهار امیدواری کرد، دهه فجر این طرح ها به بهره برداری برسد.

سواحل خلیج فارس تایلند، مالزی
سوریه - پاکو - هند - ترکیه
کیش مشهد تهران ویشی
۸۸۰۱۳۲۶۱ عرش آسمان ۰۹۱۳۴۵۷۱۶۱۴

رزرو کلیه هتلها و هتل آپارتمانهای سواحل خلیج فارس
رادیسون، تاج پالاس، کروین پلازا، فیر مونت، گرندچیات، مارینا بیچ سولنی، آل شرایتون، هیلتون، مسکو، کنکورد، دلمون، لوتوس
تاج مسیر (خط ویژه) ۸۸۶۷۲۸۱۸

رزرو تفریحی ملز و تفریحی
رزرو کلیه هتل های کیش
سیاحت + تفریح
کیش
سواحل خلیج فارس تایلند مالزی
درسا ۲۲۰۲۰۱۶۹ ندای پارسه ۸۸۸۸۴۰۵۶

کیش
سواحل خلیج فارس تایلند مالزی
درسا ۲۲۰۲۰۱۶۹ ندای پارسه ۸۸۸۸۴۰۵۶

کیش
سواحل خلیج فارس تایلند مالزی
درسا ۲۲۰۲۰۱۶۹ ندای پارسه ۸۸۸۸۴۰۵۶

چهار گوشه ایران

- ✓ نیشابور - خبرنگار جام جم:** کار برداشت پنبه از سطح ۸ هزار و ۵۶۵ هکتار از مزارع پنبه نیشابور آغاز شده که پیش بینی می شود از این سطح مقدار ۱۹ هزار و ۵۲۰ تن و ش پنبه برداشت شود.
- ✓ بوشهر - خبرنگار جام جم:** در روز اول ذی الحجه جشنواره مطلع عشق (تجلیل از خادمین ازدواج) در استان بوشهر برگزار خواهد شد. مدیر سازمان ملی جوانان استان بوشهر گفت: این جشنواره با هدف بزرگداشت روز اول ذی الحجه روز ازدواج حضرت علی(ع) و فاطمه(س) برگزار می شود.
- ✓ سیروز - خبرنگار جام جم:** پس از ۱۴ سال قنات روستای شهر سوخته در سیروز مرمت و احیا شد. این قنات ۴۰۰ سال قدمت دارد و یکپنجاه و ۶۰۰ متر طول و ۲۵ متر عمق دارد. شهری به نام سوخته در سیستان نیز وجود دارد.
- ✓ کرج - خبرنگار جام جم:** مدیرعامل شرکت آبفای غرب استان تهران گفت: در ماهه نخست امسال ۱۲۲ کیلومتر لوله گذاری آب در غرب استان تهران انجام شد.
- ✓ کرمانشاه - خبرنگار جام جم:** تیم کشتی فرنگی دانشگاه آزاد اسلامی کرمانشاه به عنوان نماینده کشورمان در رقابت های قهرمانی جام آسیا انتخاب شد.
- ✓ خرم آباد - خبرنگار جام جم:** سومین جشنواره سراسری اوآها و نواهای مذهبی و زیارتی در فرهنگ رضوی از دیروز در خرم آباد آغاز شد. در حاشیه این جشنواره نمایشگاه عکس سراج خراسان نیز در نگارخانه مجتمع فرهنگی هنری ارشاد خرم آباد گشایش یافت.
- ✓ سنندج - خبرنگار جام جم:** مدیرکل بیمه خدمات درمانی کردستان گفت: ۸۰ درصد جمعیت روستایی استان تحت پوشش پزشک خانواده هستند.
- ✓ سمنان - خبرنگار جام جم:** اولین نمایشگاه کتاب های تخصصی دانشگاهی در دانشگاه سمنان برگزار شد.
- ✓ تبریز - خبرنگار جام جم:** در ۷ ماه گذشته جواز چاپ بیش از ۷۴۵ عنوان کتاب در دبیرخانه هیات نظارت کتاب آذربایجان شرقی صادر شد که نسبت به مدت مشابه سال گذشته ۲۰ الی ۲۵ درصد افزایش نشان می دهد.
- ✓ اهواز - خبرنگار جام جم:** مدیرعامل شرکت گاز خوزستان از آغاز گازرسانی به ۵۴ روستای واقع در مناطق سردسیر این استان خبر داد. ناصر افشین گفت: این تعداد روستا در شهرهای دهلر، باغملک، ایذه، اندیمشک، شوشتر و دزفول واقع است. این طرح تا پایان امسال به اتمام می رسد.
- ✓ ارومیه - خبرنگار جام جم:** ۱۱۳ میلیارد ریال برای جبران خسارت ناشی از خشکسالی و سرمازدگی به کشاورزان آذربایجان غربی پرداخت می شود.
- ✓ قزوین - خبرنگار جام جم:** به گفته مدیرعامل شرکت شهرک های صنعتی استان قزوین طی یک ماه گذشته ۸ واحد تولیدی و صنعتی در شهرک های صنعتی استان پروانه بهره برداری اخذ کردند.
- ✓ مشهد - خبرنگار جام جم:** پنجمین جشنواره فرهنگی ورزشی بسجق کشور با عنوان جام کوثر در دو رشته کاراته و تکواندو در مشهد آغاز شد.

آگهی فراخوان شماره ۸۷/۲۹/الف/۸۷ ف
شرکت آب و فاضلاب استان کرمان در نظر دارد اجرای عملیات بازسازی قسمتی از شبکه آب و خط آبرسانی به سیرجان را به صورت جداگانه بر اساس فهرس بهای سال ۸۶ از طریق برگزاری فراخوان و مناقصه به پیمانکاران و اگذار نماید لذا از کلیه پیمانکاران واجد شرایط که دارای رتبه آب می باشد دعوت می شود ضمن ارائه درخواست معرفی نامه به انضمام تصویر رتبه بندی خود جهت دریافت اسناد ارزیابی و مناقصه از تاریخ درج آگهی لغایت ۸۷/۸/۲۵ در مدیریت دفتر قراردادها و امور حقوقی شرکت واقع در کرمان بلوار ۲۲ بهمن مراجعه نمایند.

ردیف	شرح پروژه	مبلغ برآورد (ریال)	مبلغ ضمانت شرکت در مناقصه (ریال)
۱	بازسازی شبکه آب سیرجان	۳۲۳۷۱۳۷۱۰۰۸۳	۱۷۰۰۰۰۰۰۰
۲	آبرسانی به سیرجان	۱۱۱۹۹۶۰۸۳۴۷	۱۰۰۵۰۰۰۰۰

آخرین مهلت تسلیم مدارک ارزیابی شرکتها و ارائه پیشنهاد قیمت: ساعت ۹:۳۰ مورخ ۸۷/۹/۵ تاریخ جلسه ارزیابی پیمانکاران: ساعت ۱۰:۳۰ مورخ ۸۷/۹/۵ تاریخ افتتاح پاکتهای پیشنهاد قیمت: ساعت ۱۰:۳۰ مورخ ۸۷/۹/۹ ضمناً هزینه درج آگهی در دو روزنامه سراسری و دو روزنامه محلی به نسبت مساوی به عهده برندگان مناقصه می باشد.

کیش
سواحل خلیج فارس تایلند مالزی
درسا ۲۲۰۲۰۱۶۹ ندای پارسه ۸۸۸۸۴۰۵۶

کیش
سواحل خلیج فارس تایلند مالزی
درسا ۲۲۰۲۰۱۶۹ ندای پارسه ۸۸۸۸۴۰۵۶

کیش
سواحل خلیج فارس تایلند مالزی
درسا ۲۲۰۲۰۱۶۹ ندای پارسه ۸۸۸۸۴۰۵۶

کیش
سواحل خلیج فارس تایلند مالزی
درسا ۲۲۰۲۰۱۶۹ ندای پارسه ۸۸۸۸۴۰۵۶

کیش
سواحل خلیج فارس تایلند مالزی
درسا ۲۲۰۲۰۱۶۹ ندای پارسه ۸۸۸۸۴۰۵۶

آگهی فراخوان پیمانکار مناقصه عملیات اجرایی نازک کاری و تاسیسات برق و مکانیک ایستگاه و تونلگاه صفه
سازمان قطار شهری اصفهان و حومه در نظر دارد در چارچوب قانون برگزاری مناقصات مصوب ۸۳/۱۱/۱۷ مجلس شورای اسلامی و مطبق آیین نامه اجرایی بند چ ماده ۱۲ به شماره ۸۴/۱۳۶/ت/۳۳۵۶ ه مورخ ۸۵/۷/۱۶ هیات محترم وزیران انجام عملیات مشروحه ذیل را از محل اعتبارات طرحهای عمرانی و از طریق مناقصه به پیمانکار ذیصلاح و اگذار نماید.
کارفرما: سازمان قطار شهری اصفهان و حومه
محل اجرای پروژه: شهر اصفهان - خیابان هزار جریب
مدت اجرای پروژه: مدت انجام پروژه ۱۸ ماه شمسی می باشد.
بر آورد کار: مبلغ برآورد اولیه اجرای پروژه بر اساس فهرس بهای واحد پایه رشته ابنیه، تاسیسات برقی و تاسیسات مکانیکی سال ۱۳۸۶ حدود ۱۰۰ میلیارد ریال می باشد.
موضوع پروژه: اجرای عملیات باقیمانده سازه تونلگاه، اجرای کودال باغچه و پله های دسترسی به زیرگذر، اجرای گالری به ترمینال صفه، عملیات سفت کاری و تازک کاری و تاسیسات برقی و مکانیک ایستگاه، تونلگاه و زیر گذر و محوطه سازی روی ایستگاه و تونلگاه صفه.
شرایط مناقصه:
از شرکت های واجد شرایط و تشخیص صلاحیت شده توسط سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور دارای پایه یک یا دو رشته ساختمان و حداقل رتبه ۵ تاسیسات با ظرفیت خالی اجرای کار دعوت می شود در صورت تمایل نسبت به خرید اسناد ارزیابی توان اجرای کار از تاریخ درج آگهی به مدت هفت روز به محل دفتر مشاور طرح در تهران - خیابان میرداماد - خیابان البرز - خیابان تابان شرقی - خیابان ملکی سوهدمد - پلاک ۹ - تلفن: ۲۲۲۲۱۳۲۳ و ۲۲۲۲۰۶۶۰ مهندسین مشاور یادبند مراجعه و با پرداخت مبلغ سیصد هزار ریال نسبت به خرید اسناد ارزیابی اقدام نمایند

کیش
سواحل خلیج فارس تایلند مالزی
درسا ۲۲۰۲۰۱۶۹ ندای پارسه ۸۸۸۸۴۰۵۶

کیش
سواحل خلیج فارس تایلند مالزی
درسا ۲۲۰۲۰۱۶۹ ندای پارسه ۸۸۸۸۴۰۵۶

کیش
سواحل خلیج فارس تایلند مالزی
درسا ۲۲۰۲۰۱۶۹ ندای پارسه ۸۸۸۸۴۰۵۶

کیش
سواحل خلیج فارس تایلند مالزی
درسا ۲۲۰۲۰۱۶۹ ندای پارسه ۸۸۸۸۴۰۵۶

کیش
سواحل خلیج فارس تایلند مالزی
درسا ۲۲۰۲۰۱۶۹ ندای پارسه ۸۸۸۸۴۰۵۶

کیش
سواحل خلیج فارس تایلند مالزی
درسا ۲۲۰۲۰۱۶۹ ندای پارسه ۸۸۸۸۴۰۵۶